
Elektrozawór
Solenoid valve

Typ MVR Valve type MVR 

Wysokowytrzymały elektrozawór z mosiądzu, 
do stosowania w systemach nawadniających, 
a w szczególności na polach golfowych. 
Możliwość pracy do 12.5 bar.
Wpółpraca z dowolnym dostępnym w handlu 
sterownikiem.

Robust solenoid valve made of brass for ap-
plications in irrigation systems, in particular 
on golf courses. Suitable for high pressures 
up to 12,5 bar.
Set up for connection with any 24 VAC-con-
trol systems.

Dane techniczne Technical Data

- Elektrozawór z mosiądzu
- Dostępny w rozmiarach 1”, 1 1/2” oraz 2”
- Wartość- Kv: 12 m³/h  -  22 m³/h  -  37 m³/h
- Napięcie zasilania 24V-AC/ 2 Watt
- Odporny na zabrudzenia dzięki 		      
  samoczyszczącemu filtrowi wstępnemu oraz 	
  dodatkowej iglicy czyszczącej
- Możliwość sterowania ręcznego
- Dostępna wersja z kompensacyjnym 
  regulatorem ciśnienia
- Dostępna wersja z czujnikiem przepływu dla   
  sterowania  
  “Greenkeeper Feedback”

- Solenoid valve made of brass
- Available in three sizes - 1”; 1 ½”; 2”
- Kv-value:  12 m³/h  -  22 m³/h  -  37 m³/h
- Power supply 24V AC / 2 watt
- Insensitive to dirt through self cleaning 
  and backwash filter, with internal bleed
- Manual control
- Optionally with pressure compensated 		
  pressure regulation
- Available also with flow sensor for 
  bi-directional computer control system 
  “Greenkeeper-Feedback”
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Vanne électromagnétique
Válvula electromagnética

Vanne type MVR 3“ Válvula tipo MVR 3“

Robuste valve à solenoïde en laiton pour 
l‘utilisation dans des installations d‘aspersion 
d‘eau, en particulier sur des terrains de golf. 
Adaptée pour des pressions d‘eau jusqu‘à 
12,5 bar.
Préparée pour le raccordement au système 
de commande standard de 24 VAC.

Resistente valvola elettromagnetica in ot-
tone che trova applicazione nei sistemi di 
irrigazione, in particolare sui campi da golf. 
Adatta per pressioni elevate fino a 12,5 
bar.
Para conectar al sistemma de control tipo 
comercial de 24 VAC.

Caractéristiques techniques Datos técnicos

- Valve à solénoïde en fonte de laiton
- Disponible dans les dim. 1‘‘, 1 ½‘‘ et 2‘’
- Valeur Kv: 12 m³/h  -  22 m³/h  -  37 m³/h
- Tension d‘alimentation 24V-AC / 2 W
- Insensible à l‘encrassement grâce à un  
  préfiltre d‘eau de commande autonet
  toyant et à rétrolavage ainsi qu‘une aiguil
  le de neattoyage
- Commande manuelle
- Régulation de pression à compensation 
  depression optionnelle
- En option, équipée d‘un capteur de débit 
  pour système de commande bidirection
  nel “Greenkeeper-Feedback”

- Valvola elettromagnetica in ottone
- Disponibile in tre formati  1”, 1 ½”, 2”
- Alimentazione 24V AC / 2 watt
- Valor KV: 12 m³/h  - 22 m³/h  -  37 m³/h
- Insensibile allo sporco grazie ad un filtro 	   
autopulente e per l‘acqua di recupero con 
   sfiato interno
- Controllo manuale 
- Con regolazione della pressione con 		
  compensazione della pressione opzionale
- Disponibile anche con sensore di flusso 
  per il sistema di controllo computerizzato 	   
bidirezionale “Greenkeeper-Feedback”
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